



EDITAL 005/2023

RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Onde se lê: Edital 005/2024.

Leia – se: Edital 005/2023.

Itabirito, 07 de fevereiro de 2024.

José Bernardo de Paula
Secretário Municipal de Administração